

Corrigendum

Corrigendum to “Mean interparticle distances between hard particles in one to three dimensions” [Polymer 42 (2001) 2701–2706]<sup>☆</sup>

Z.H. Liu<sup>a,\*</sup>, Y. Li<sup>b</sup>, K.W. Kowk<sup>a</sup>

<sup>a</sup>Department of Applied Physics, Hong Kong Polytechnic University, Hung Hom, Kowloon, Hong Kong, People's Republic of China

<sup>b</sup>School of Resources and Engineering, Beijing University of Science and Technology, Beijing 100083, People's Republic of China

1. Eqs. (29), (31) and (35) should appear respectively as

$$\langle L_{EV} \rangle = \xi_0 \xi_{EV} \left( \frac{\pi \langle d_D \rangle}{2\alpha\phi} \right)^{\frac{1}{D}} \quad (29)$$

$$\langle T_{EV} \rangle = \xi_0 \xi_{EV} \left( \frac{\pi \langle d_D \rangle}{2\alpha\phi} \right)^{\frac{1}{D}} - \langle d \rangle \quad (31)$$

$$\langle L \rangle = \xi \left( \frac{\pi \langle d_D \rangle}{2\alpha\phi} \right)^{\frac{1}{D}} \quad (35)$$

2. The sentence just below Eq. (39) on page 2705 should be “Inserting equations (38) and (39) into equation (36), and setting  $D = 3$  and  $\alpha = 3$ , we obtain”.

<sup>☆</sup> PII of original article: S0032-3861(00)00635-2

\* Corresponding author. Present address: Institute of Materials Research and Engineering, 3 Research Link, Singapore, Singapore 117602.

Tel.: +65-874-8429; fax: +65-872-7528.

E-mail address: zh-liu@imre.org.sg (Z.H. Liu).